

我省高招文理科提前批次、一本批次,部分艺术类、体育类录取工作已经完成 一本已录取54176人,二本将录取87579人

文理科各批次剩余录取时间表

第二批:7月22日~28日(7天)

院校网上报到	7月22日 08:00
平行志愿预投档	7月22日 15:00
平行志愿预投档信息反馈	7月23日 08:00
平行志愿正式投档	7月23日 18:00
平行志愿审核录检结束	7月26日 12:00
考生填报征集志愿	7月27日 10:00~16:00
征集志愿投档	7月28日 08:30
征集志愿审核录检结束	7月28日 12:00
降分投档	7月28日 14:30
录取结束	7月28日 18:00

第三批:8月3日至8月8日(6天)

院校网上报到	8月3日 08:00
平行志愿预投档	8月3日 15:00
平行志愿预投档信息反馈	8月3日 18:00
平行志愿正式投档	8月4日 08:30
平行志愿审核录检结束	8月6日 10:00
考生填报征集志愿	8月7日 10:00~16:00
征集志愿投档	8月8日 08:30
征集志愿审核录检结束	8月8日 12:00
降分、面向贫困地区定向招生专科院校投档	8月8日 14:30
录取结束	8月8日 18:00

第四批:8月11日~19日(9天)

院校网上报到	8月11日 08:00
平行志愿预投档	8月11日 15:00
平行志愿预投档信息反馈	8月12日 08:00
平行志愿正式投档	8月12日 18:00
平行志愿审核录检结束	8月15日 12:00
考生填报征集志愿	8月17日 10:00~16:00
征集志愿投档	8月18日 08:30
征集志愿审核录检结束	8月18日 16:00
服从志愿投档	8月18日 18:00
服从志愿录取结束	8月18日 21:00
降分投档	8月19日 08:30
录取结束	8月19日 12:00

记者7月22日从省考试院获悉,我省2014年高招文理科提前批次、一本批次,艺术类第一批、第二批、第三批,体育类第一批的录取工作已经完成,共录取考生76942人。其中,文理科提前批次录取考生4434人;一本批次录取考生,文史类录取10220人,理工类录取43956人。

此外,二本录取工作已于昨日开始,昨日下午15时,二本平行志愿预投档。二本录取工作将于7月28日结束。

记者 王涛

已有7万余名考生被高校录取

据了解,我省高招录取一共分成三大类十三个批次,即普通文理科、艺术、体育三大类,十三个批次包括普通文理科提前批次、一本、二本、三本和高职(专科)五个批次,艺术类六个批次,体育类两个批次。

到目前为止,在已经完成的录取批次中,文理科提前批次录取考生4434人;一本批次录取考生,文史类录取10220人,理工类录取43956人;艺术类第一批录取考生3168人;第二批录取考生4825人;第三批录取考生7731人;体育类第一批录取考生2608人。

600分以上考生全部被录取

在高招录取工作中,为最大限度地保护考生利益,省属院校平行志愿投档严格按照1:1投档,省外院校在保证计划完成的前提下可以适当提高投档比例,但学校必须承诺将填有专业服从、符合录取条件的考生全部录取。

15日晚,普通文理科一本批次51742名考生档案全部投档各招生院校。文理科一次出档率分别为97.21%、97.44%,为历年最高。600分以上的考生,除少量已被香港、澳门等高校录取外,全部出档。绝大多数院校生源较为充足,考生志愿总体分布均衡,录取结果比较理想。

一次投档和征集志愿录取结束后,600分以上的考生全部被录取。

百余重点院校在我省增招1100余人

据考试院新闻发言人介绍,经过省考试院等部门的努力,北京大学、中国科学技术大学、复旦大学、武汉大学、浙江大学、上海交通大学、合肥工业大学、中南林业科技大学、南京理工大学、上海理工大学、河海大学等100多所高校在我省普通一本批次增招1100多人。

专项计划多招了近5000名农村娃

我省按照国家的统一部署,继续扩大实施面向农村贫困地区定向招生专项计划。

2014年,这部分专项计划实际录取考生4956人,其中:贫困地区专项计划录取考生3633人,比上年增加2087人,文科639人,理科2994人;地方农村专项计划录取考生870人,文科189人,理科681人;面向农村自主选拔录取453人,进一步拓宽贫困地区学生和农村学生就读重点高校升学渠道,取得了显著效果。

据了解,在这些专项计划中,不乏清华、北大这样的名校。

二本录取开始,27日填报征集志愿

从22日开始,进入普通文理科二本批次的录取阶段。

普通文理科二本批次计划招收87579人。其中文史类计划招收24493人,理工类计划招收63086人。

7月23日进行正式投档,26日平行志愿录取结束,27日考生填报征集志愿,28日进行征集志愿投档,28日二本批次录取结束。

艺术类第四批次录取将于7月25日开始,预计7月29日结束。艺术类第四批次为使用省统考专业成绩的本科独立学院及民办高校,计划招生2941人。

为啥今年投档、志愿满足率高?

因为考生选择更加科学和理性

星报讯(记者 王涛) 据省考试院新闻发言人介绍,在已经完成的部分录取工作中,今年的投档和志愿满足率要高于往年,为啥会出现这种情况呢?据分析,主要是因为考生选择更加科学和理性,不随意攀高;高中老师指导有方;招生考试宣传咨询

服务到位。

省考试院专家表示,从一本录取全过程看,还存在一些不容忽视的问题。如极少数考生专业选择均为当前所谓热门专业,而不填报服从,丧失选择其他专业的机会。再比如个别考生院校志愿之间没

有拉开适当间距,过于扁平化,相应增加风险。还有就是个别考生没有认真学习《普通高等学校招生体检工作指导意见》及所报考的院校招生章程,没有注意某些专业的特殊性,不得不进入征集志愿录取行列。

诸如此类的情况,是二本录取以及下年考生和家长必须注意的,特别要对专业选择抱有相对灵活的态度。在这里我们还要提醒考生,一定要保持通讯畅通,一定要关注录取结果以及征集志愿填报的时间,做到有备无患。

格力空调冠军品质是怎么炼成的?(五)

好空调要用好材料

30年如一日,坚持用最好的材料

现在国内许多空调厂家都在走使用替代型材料来降低成本的道路,但笔者发现,作为空调行业龙头的格力电器,在选用原材料时却十分保守。

“好空调必须要用好用材料,为了保证品质,格力更愿意保守一点。”格力原材料采购部的工作人员对笔者说。

“鉴于国内铜管供应商和国外供应商的客观差距,格力多年来坚持采用全球最大的铜管制造商奥托昆普制造的铜管,其在全球有19个分支,质量是行业公认最好的,价格也比其他铜管厂高5%以上。其在国内的月产量是2600吨,其中50%以上是供应给格力的。”

在钢板的使用上,格力一直坚持使用耐腐蚀性能更好的镀锌钢板,业内其他企业则多使用冷轧板。在价格方面,格力所使用的镀锌

钢板一吨就比普通冷轧板贵1000多元。

在空调的注塑件上,格力坚持使用ABS注塑面板,这种面板稳定性更好,耐热性、介电性更优,部分企业为了降低成本早就使用HIPS等高压冲材料,这种材料比格力使用的ABS注塑面板每吨便宜800~1000元。

此外,空调室外机上使用的风叶也大有学问:一种是黑色的,一种是透明的。透明的风叶采用原色的材料制成,在高温高速下不容易断裂;而黑色的风叶则是掺杂了其他回料、废料,质量不稳定,但是价格比透明的低3至5元。多年来,格力一直坚持使用透明的风叶。

让时间和口碑来说话

“材料的好坏,有时候内行人都难辨好坏,更不要说普通消费者了。现在原材料价格拼命往上涨,而空调价格的涨幅远远没有原材料高,你们统统使用最好的,不怕哪天

内外交困吗?”笔者质疑道。

“质量是企业的生命,格力从上至下都有这样一个共识:一切必须是在保证格力空调品质的大前提下做决断,任何损害这个大前提的都免谈。”工作人员斩钉截铁地说。

“材料的好坏,消费者确实很难辨别,但时间和口碑却可以验证。我们一直相信,作为一个负责任的企业,品质是对消费者最大的回报。格力空调采用这么多好的材料,是企业诚信的理念和深植于心的质量意识的体现。一台空调的质量如何,有时是需要厂家的自律来保证,需要时间来鉴定的。这一点,对于格力来讲,就必须始终拒绝任何急功近利的想法,而专注于精益求精。惟有如此,才能做到“精品空调,格力创造”——这是需要有一点追求和牺牲精神的。”

小贴士: 格力空调虽好,可不要贪凉哦! 格力提醒您: 请将室内空调温度调到26℃。



好坏是对比出来的
材料不同,质量当然不同

30年如一日
坚持用最好的材料

进入炎夏,买空调的消费者越来越多,然而在市场上众多的空调品牌中,究竟该如何选择? 格力提醒您: 好品质,必须要用好用材料! 一台普通的空调由上千个零部件组成,任何一个细微的零部件出现问题,都可能导致整台空调性能出现故障,影响正常使用。